E34) Wpisz w okienka odpowiednie liczby.

V0,006 =[] 3% =

b) Wpisz pod symbol pierwiastka odpowiednig liczbg.
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Ktéra z podanych liczb jest rowna IE?
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B Oblicz.
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3 Oblicz.

a) /64 + /144 + /196 b) v/625 — /225 — /400

i Oblicz wartosé wyrazenia,
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B.) 0 ite liczba /29 jest wicksza od liczby /37
b) Ile razy liczba /100 jest wieksza od liczby 1/ 257

Wypisz wszystkie liczby catkowite wicksze od 1/ 10, ale mniejsze od 4/ 30.

(8 Ile liczb niewymiemych zapisano w ramce?

Ahjeing 121 — 11
B. dwie = V0,04 /676 2
C. trzy 3

D. cztery

aDane sg oszacowania: 2 < \/7 < 3orazh < /35 < 6.
Ocen prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest

falszywe.
b2 By <6 \ P \ K \
24/35 > 10. ‘ P \ ¥ }

mObwéd prostokata wynosi 12\/5 cm. Jeden z bokow figury ma 2\/?) cm dlugosci.

Oblicz:
a) dhugos¢ drugiego boku,
b) pole tego prostokata.




0 Oblicz.

21/49 — 67 + 37 - V28

R Oblicz.

JE s e Vs - (Vi)'

(B Wigcz liczbg pod pierwiastek.

a) 7v/10 b)S\/% c)% 90

(14 —
Ile jest rowna warto$¢ wyrazenia \’/ V49 + 17

| B. V/7+1 C.2 D.7+ 1
(B Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe,
3 : .
Warto$¢ wyrazenia (\‘/g) - \’/gjcs( rowna 0. P \ K 4\
2 3 i >
Warto$¢ wyrazenia (\/3) - (\’/5) - \‘/chst rowna 0. P \ F

(3 Oblicz.

a) v/8000 — v/125 — v/ 729

by {60+ 4+ 732+ (V 216)2—%2-5+12.6+12-7

EB Oblicz wartosé wyrazenia.

o3 TN 5188 12100 5 B4
(V38 Vea) Vaie V327 V1

(D Oblicz.
a) V/64 b) /0,001 o {f -3% d) /=125

mllc wynosi roznica v/24 — {/5?

A3 B. /21 c.2Y3 D.3Y/7

g7 Oblicz.

b) {/4\’/47=




£3) Oblicz, wykorzystujac poznane wlasnoéci pierwiastkowania.

a) {/7;45 ; {/1% + /0,5 V18- /24

V6 VI10- V15
Va6 V9

29 ,[25
)25 '\ 98

g7 Wiacz liczbg pod pierwiastek.

2, —
2)4d/5 b) 24 3% 0) §¢135
F8 Oblicz. s

2) /80 : /10 b) {/-23- : \/2;11 ¢) 3/0,064 : 3/0,008

24 Wylacz liczbg —2 przed znak pierwiastka.

a) 3/—24 b) v/60 0) /1,6

V8
Jaka liczbg otrzymamy po usunieciu niewymiernoscl z mianownika w wyrazemu =7z
22 [2
A.0,8 B. — C.0,4 ok
~ [@Oblicz. -

(543)" - ()

Usun niewymierno§¢ z mianownika utamka.
36

) ) g G
V7 V8 V3 25

0] Ocen prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest

falszywe.

Liczba 4/(—>5)? jest dodatnia.

Liczba ({/(—G)Z)Sjcst ujemna.

£) Usun niewymiernos¢ z mianownika utamka.
3

V3 + V12
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